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Найдите зна че ние вы ра же ния    



Куриные яйца в за ви си мо сти от их массы под раз де ля ют на пять 
категорий: высшая, отборная, первая, вто рая и третья. Ис поль зуя данные, 
пред став лен ные в таблице, определите, к какой ка те го рии от но сит ся 
яйцо, массой 35,5 г.

Категория Масса од но го 
яйца, г

Высшая 75,0 и выше

Отборная 65,0 − 74,9

Первая 55,0 − 64,9

Вторая 45,0 — 54,9

Третья 35,0 — 44,9

В от ве те ука жи те номер пра 
виль но го ва ри ан та.
 
1) от бор ная
2) пер вая
3) вторая
4) третья



На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа   .
  
Какое из сле ду ю щих утвер жде ний неверно

1)   
2)   
3)   
4)   



Рас сто я ние от Земли до Солн ца равно 147,1 млн 
км. В каком слу чае за пи са на эта же ве ли чи на?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 1,471⋅1010 км
2) 1,471⋅108 км
3) 1,471⋅107 км
4) 1,471⋅106 км



На гра фи ке изображена за ви си мость атмосферного дав ле ния (в мил ли 
мет рах ртутного столба) от вы со ты над уров нем моря (в километрах). 
На какой вы со те (в км) летит воз душ ный шар, если барометр, на хо дя щий 
ся в кор зи не шара, по ка зы ва ет давление 540 мил ли мет ров ртутного 
столба?



Най ди те корни урав не ния   
Если кор ней несколько, за пи ши те их в ответ без 
пробелов в порядке возрастания.



Средний вес маль чи ков того же возраста, что и 
Вова, равен 32 кг. Вес Вовы со став ля ет 125 % от 
сред не го веса. Сколь ко ки ло грам мов весит Вова?



На диа грам ме по ка за но со дер жа ние пи та тель ных ве ществ в какао, мо 
лоч ном шоколаде, фа со ли и сушёных белых грибах. Опре де ли те по 
диаграмме, в каком про дук те со дер жа ние жиров на хо дит ся в пре де лах 
от 15% до 25%.

*К прочему относятся вода, 
витамины и минеральные 
вещества.

1) какао

2) шоколад

3) фасоль

4) грибы



Сред ний рост жи те ля го ро да, в ко то ром живет Даша, 
равен 170 см. Рост Даши 173 см. Какое из сле ду ю щих 
утвер жде ний верно?
1) Даша — самая вы со кая де вуш ка в го ро де.
2) Обя за тель но най дет ся де вуш ка ниже 170 см.
3) Обя за тель но най дет ся че ло век ро стом менее 171 см.
4) Обя за тель но най дет ся че ло век ро стом 167 см.



На ри сун ке изоб ражён гра фик квад ра тич ной функ 
ции y = f(x).
Какие из сле ду ю щих утвер жде ний о дан ной функ 
ции не вер ны? За пи ши те их но ме ра.
 
1) f(x)<0 при −1<x<5.
2) Функ ция воз рас та ет на про ме жут ке [2; +∞).
3) Наи мень шее зна че ние функ ции равно −5.



Дана ариф ме ти че ская про грес сия (an), 
раз ность ко то рой равна −8,5, a1 = −6,8. 
Най ди те a11.



Упростите вы ра же ние     
 и най ди те его зна че ние при    . 
В от ве те запишите най ден ное значение. 







Глубина кре пост но го рва равна 8 м, ши ри на 5 м, а вы со та 
кре пост ной стены от ее ос но ва ния 20 м. Длина 
лестницы, по ко то рой можно взо брать ся на стену, на 2 м 
больше, чем рас сто я ние от края рва до верх ней точки 
стены (см. рис.). Най ди те длину лестницы.







В трапеции ABCD известно, 
что AD=7, BC=1, а её площадь 
равна 96. Найдите площадь 
треугольника ABC.



Найдите тангенс угла       , изображённого на рисунке. 



Какие из следующих утверждений верны?
1. Треугольника со сторонами 1, 2, 4 не существует.
2. Медиана треугольника делит пополам угол, из вершины 
которого проведена.
3. Все диаметры окружности равны между собой.



Решите урав не ние    



Пер вые 500 км ав то мо биль ехал со ско ро стью 
100 км/ч, сле ду ю щие 100 км — со ско ро стью 50 
км/ч, а по след ние 165 км — со ско ро стью 55 км/ч. 
Най ди те сред нюю ско рость ав то мо би ля на про 
тя же нии всего пути



Отрезки AB и DC лежат на па рал лель ных прямых, а 
от рез ки AC и BD пе ре се ка ют ся в точке M. Най ди 
те MC, если AB = 16, DC = 24, AC = 25 .


